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My key association with the organization is
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Tenure with the organization is
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Q3
In considering your organization and its strengths, rank each of its
attributes from strongest to weakest
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Q4
In considering our behavioral health community and strengths, rank
each of its attributes from strongest to weakest
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Continuum of care as a priority
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Emergency Department Boarding as a priority
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Workforce development as a priority
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Social Determinants of Health as a priority
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Q10
How satisfied are you with your relationship with Magellan Health
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Q11
How satisfied are you with your relationship with Lehigh County
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Q12
How satisfied are you with your relationship with Northampton County
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Q13
What factors can be improved to make our system stronger
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Would you like to be contacted about this survey
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Contact Information
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